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Megoldasok

1. Ha Y7,Y5 € U (0,1) fiiggetlenek, akkor X = |Y; — Y3|.
Fx() =P (X <t)=P(Ya—t<Yi <Yo+1t)=1—(1-1)°,te(0,1).
Fx (3) = 3. fx () = Fie () =2 - 2.
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0?X =EX? - (EX)" = {5,0X = 1.
2. a) P(AB+AB) =P (AB) + P (AB) =P (A)P (B) + P (A)P(B) =
1 1 1
=4+ ===z
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b.) P(A+B)=P(A)+P(B)-PAB)=1+1-Lt=12
+1+41
3. a.) %://1+x3yfxy3dxdy:4,
—1-1
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b.) fX(x):i/ch?’y—wy?’dy:i[y+x3%—x%]71:%;
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frly) = i/1+w3y—wy3dw= i {x+%4 - %y] = 3
~1
A vetiileti eloszldsok egyardnt U (—1, 1) eloszldsok! X, Y nem fiiggetlenek,
mivel fx (z) - fy (y) # fxy (2, y).

4. Az X,Y egyiittes eloszlas tabldzata:
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X ¢és Y nem fiiggetlenek, mert pl. P(X =3,Y =3) = 0 # -2 =
PX=3)P(Y =3).

EX = §BY = SEX? = LEY? = 302X = 5:0°Y = §;
EXY =1-1-555+1-2-55+2 1 555 = 0,6 = cov (X, V) = —}.
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A kovarianciamétrix: ¥ = < 1z T4
B T4 1



1
12 /12 !
5. fx(m):/%(x—i—y—i—xy)dy:% xy—l—"?—&-w"?]ozg(%x—i—%)
0

_ fxvy(zy) _ 2z42y+2zy

fY|X (y|x) = x@ 3ol igy
1

E(Y | X =ug)= [y222% gy — 5782 azaz E (Y | X) = 5552.
0

E(Y-X?|X)=X?-E(Y | X)= 343X

6. A T, statisztika az minta eloszldsa ¥ paraméterének torzitatlan becslése,
ha ET,, = ¢.
A T, statisztika az minta eloszldsa 1 paraméterének konzisztens becslése,
ha minden € > 0 esetén
lim P (|7, —v¥| >¢)=0
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Pl. az 4tlagstatisztika a vdrhaté érték torzitatlan becslése. Ha a minta
szordsa létezik, akkor ez a becslés konzisztens is. Ez a helyzet pl. a
normadlis eloszlds esetében.



